Osnovi elektronike SI
ReSenja — prvi kolokvijum 28.10.2012.

1. a) Videti reSenje prvog kolokvijuma - 2007/08. - drugi zadatak.

b) Prvi nacin, metod potencijala ¢vorova:
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Ocigledno je iz trece jednacine da je v, =v,/2=0.5V, a posto se v, dobija preko razdelnika

napona od v, daje v, =v,/2=0.25V

Drugi nacin, analiza topologije mrezZe:
Ako malo drugacije nacrtamo mreZu sa slike dobijamo slede¢u Semu:

%0

2kQ

R,=2kQ

Iz_évora 1 prema masi se u kQ vidi 4l(2+411(2+(411(2+2))))=2. Prema tome potencijal ¢vora 1 je
U,/2.

Iz ¢vora 2 se prema masi u kQ vidi 411(2+(4lI(2+2)))=2. Prema tome potencijal ¢vora 2 je
vi/2=U,/4.

Iz ¢vora 3 se prema masi u kQ vidi 4lI(2+2)=2. Prema tome potencijal ¢vora 3 je vo/2=U/8.



A posto se v, dobija preko razdelnika napona od v, ondaje v, =v,/2=U,/16=0.25V

¢) Ako je struja kroz otpornik R, jednaka I, = 0.5mA, kolika je vrednost napona generatora U,.
I1,=v,/R,=U,/16R, = U, =16R,I, =16V

2. a) Tevenenova otpornost:
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Napon generatora:
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b) Posto je ekvivalentni Tevenenov generator idealan, ekvivalentni Nortonov generator NE
POSTOIJI!

3. a) Trazeni potencijali su prikazani na sledecoj slici:
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b) I,=1A,I,=4A, 1. =6A,1,=3A, P, =4W, P,, =33W, P,, =16W, P,, =21W.

4.2) Uy, =—4V: Ry, =6Q. Rigy  p

b) P, =0,5W .



